

“就”在金秋 “职”面未来

市城乡一体化示范区(高新区)举办专场招聘活动

本报讯 为帮助辖区劳动者求职和企业招聘,更好地促进人力资源供需匹配,11月14日,三门峡市2024年金秋招聘月活动市城乡一体化示范区(高新区)专场成功举办。

此次招聘活动汇聚了该区三门峡戴卡轮毂制造有限公司、河南西部保峰建筑科技有限公司等47家用人单位,涵盖

机械生产、家居制造、运输物流、食品生产、教育培训等多个行业,提供了产品研发、生产技工、市场营销、客户服务、财务管理、家政服务等多个工种共150个岗位,需求2100人,充分展示了就业市场的多元化活力。活动采取线下招聘会+直播带岗的方式进行,设置专门直播间,由企业人力资源部在线送岗,

线上推介企业和招聘需求,直播间观看数量超过38477人次。

招聘会现场,各企业通过设置宣传展架、发放宣传资料等方式,积极展示企业形象和岗位信息。“与往年相比,今年的招聘现场环境更好、形式更新颖,让我们招工更方便、更有针对性。”现场一家企业招聘负责人表示。

活动现场还设立政策咨询台,为有需求的群众提供劳动保障、税务、妇女权益等政策咨询服务,工作人员耐心地求职者答疑解惑,发放各类宣传资料2000余份。本次招聘会吸引500名劳动者入场了解咨询,初步达成就业意向200余人。

(张瀚文)

区城管执法大队：开展渣土车专项整治行动

本报讯 为进一步巩固大气污染防治整治成果,提升城市环境质量,近日,市城乡一体化示范区(高新区)城管执法大队针对城区渣土车开展夜查整治行动。

在整治行动过程中,该大队执法人员认真排摸登记,检查运输车辆是否符合密闭要求、是否办理相关手

续;严格落实逢车必查要求,对发现的超载超限、抛洒滴漏等违法行为,坚决做到发现一起,查处一起。

“接下来,我们将加大对城区渣土车未覆盖上路的查处力度,保障城区渣土运输依法、安全、环保地开展。”该城管执法大队负责人表示。

(宋雅梅 焦科)

区应急部门：开展业务培训 助力安全生产

本报讯 近日,市城乡一体化示范区(高新区)应急管理部门组织各辖区各单位相关人员通过视频直播举办应急管理业务培训活动。

此次培训从基层应急组织指挥、安全风险防范、应急救援队伍实战、应急处置和应急管理支撑保障等方面进行详细讲解,让参与人员应急管理能力得到进一步提升。

该区应急管理部门相关负责人表示,该区将扎实推进“大应急、大安全”提升行动,加快区、镇、村三级应急管理培训体系建设,积极开展综合减灾示范社区建设工作,不断提高防灾减灾救灾业务水平,预防各类自然灾害和次生安全事故。同时,组织开展宣传、教育、培训和应急演练等,提升应急处置能力。

(韩晋亮)

区乡村发展服务部：守住纪律底线 筑牢思想防线

本报讯 为守住纪律底线,营造风清气正的工作氛围,11月15日,市城乡一体化示范区(高新区)乡村发展服务部对全体干部职工提出党纪学习教育新要求。

重学习,在学思践悟中坚定信念。要深刻领会习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述,掌握其科学内涵和实践要求,深入学习党规党纪,领悟其精神实质。在思想上形成自觉遵守党纪的意识,守住纪律底线,筑牢思想防线。

严纪律,在学以致用中廉洁自律。坚持把廉洁自律的要求融入日常生活之中,从点滴做起,注重小节,严格要求自己,树立起良好的个人形象和社会形象,营造风清气正的工作氛围。

强执行,在履职尽责中担当作为。要清晰认识自身的职责所在,始终把人民群众的利益放在首位,敢于担当,勇于作为,在岗位上发挥模范带头作用,真正打造一支忠诚干净担当的“三农”干部队伍。

(张梦圆)



天鹅湾里看天鹅

11月16日,在市城乡一体化示范区(高新区)大王镇后地天鹅湾,大天鹅或觅食畅游,或腾空飞翔,为冬日黄河增添一道亮丽的风景线。
本报记者 徐洪波 摄

大王镇：公路养护“不降温” 多措并举保畅通

本报讯 为优化道路环境,确保群众安全出行,近日,市城乡一体化示范区(高新区)大王镇交通运输部门抢抓有利时机,积极组织养护工人多举措开展秋季农村公路养护工作。

精细修剪路树,保障行车安全。积极组织专业养护工人,对沿线道路遮挡车视线的法桐、松树、黄金槐等树木进行全面修剪,并对修剪后的枝

干做到“立修、立清、立运”。通过修剪,不仅消除了安全隐患,提高行车安全性,还有效改善了路域环境。

强化路肩培土,确保道路畅通。针对路肩出现的低洼处和水毁坑槽,大王镇交通运输部门迅速行动,出动大型挖掘机2台,组织10余名专业养护工人进行培土修复。同时,修整边沟排水系统,有效避免积水对道路造成损害。据

统计,此次修复工作运送土方1500余立方米,修复路肩5000余米,为管养公路的安全畅通提供有力保障。

平整路肩边坡,美化路域环境。组织养护工人开展路肩平整工作,路肩做到“平整、坚实、无明显缺口”,边坡做到“线条化、顺畅、无沉陷”。通过整治修复,有效提升道路的通行能力,提高行车舒适度。(杜怡彤 李焕娜)

「拼」字当头 锐意进取抓落实

本报讯 自“十拼”工作开展以来,市城乡一体化示范区(高新区)财政局全体干部职工积极参与,“拼”字当头,确保每一项任务都能得到精心组织和有效落实,不断推动工作取得新的进展和突破。

营造良好营商环境。落实好“无预算不采购”政策,利用电子化政府采购与预算管理一体化系统互联互通,优化政府采购流程,完善政府采购制度和透明度,提升财政服务效能,不断优化财政营商环境。

坚持开源与节流并重。持续推进综合治税,深挖税收潜力,想方设法盘活一切资源,打通一切融资渠道,既要稳固好原有税源企业,又要培育扶持壮大新税源,坚决杜绝“跑冒滴漏”。节流上要通过“紧日子”,严格“三公”经费管理,严控一般性支出,把有限的资金用在“刀刃”上、“紧要”处。

统筹推进重点工作。区财政局贯彻落实全省支持小微企业融资协调工作机制会议精神,建立支持小微企业融资协调工作机制,制定专班方案和实施计划,做到重心下沉、力量下沉、服务下沉,统筹解决小微企业融资难和银行放贷难的问题,引导信贷资金快速直达基层小微企业,打通金融惠企利民的“最后一公里”。

(卢晓玉 朱童心)

三门峡日报社小记者灵宝分中心成立

三隆乳业向留守儿童捐赠100套小记者装备

本报讯 11月17日,三门峡日报小记者中心灵宝分中心成立仪式暨“心光计划”关爱留守儿童活动在灵宝市李工生纪念馆举办。

本次活动旨在深入贯彻教育与实践相结合的理念,为当地小记者提供丰富的社会实践和研学平台。依托李工生纪念馆,弘扬李工生精神,宣传灵宝历史文化,为提升少年儿童综合素质、关爱未成年人贡献力量。

灵宝市、焦村镇相关领导出席仪式,并希望孩子们充分利用三门峡日报小记者中心灵宝分中心提供的平台,积极参与小记者活动,不断提升自己的观察力、思考力和表达力,用充满童真的笔触记录下灵宝市的发展变化,讲好灵宝故事,传递社会正能量。

活动中,河南三隆乳业食品有限公司作为爱心企业代表,为焦村镇中心小学留守儿童代表捐赠了100套小记者装备和三门峡《小记者》周刊,鼓励孩子们通过参与小记者活动和阅读报纸,形成正确的世界观、人生观和价值观。小记者代表也分享了自己的感受和期盼。随后,小记者们在李工生纪念馆开展了社会实践探索,跟随讲解员的脚步参观纪念馆,了解李工生的生平事迹和纪念馆的文化内涵,并运用所学知识记录、传播工生文化。

(文/图 本报记者 程倩)



↑爱心企业为焦村镇中心小学留守儿童代表捐赠100套小记者装备和三门峡《小记者》周刊

←小记者走进李工生纪念馆参观学习



探索暖流奥秘

为增强小记者安全用暖意识,11月16日,三门峡日报小记者走进三门峡市三联热力有限公司,开展“走进热力公司,探索暖流奥秘”社会实践活动。图为工作人员为小记者讲解供热原理。

燕倩倩 摄



足球助力教育

为全面贯彻落实学校体育工作计划要求,丰富学校文化生活,提高学生的体质和运动技术水平,展现师生的精神风貌,11月15日,三门峡市阳光小学举办2024年体育达标运动会暨第七届足球文化节活动。

韩旭莹 摄



一封信的旅程

为了让小记者了解邮票知识、信件收发以及邮政工作的相关环节,11月17日,三门峡日报小记者中心联合中国邮政储蓄银行卢氏县解放路营业所,共同举办以“一封信的旅程”为主题的社会实践活动。图为工作人员为小记者讲解邮政编码。

曹嘉琦 摄



从小会“控糖”

11月16日,三门峡日报小记者中心组织小记者家庭参加“科学减糖、从我做起”主题实践活动。小记者和家长一同走进三门峡市中心医院内分泌科,开启一场充满知识和乐趣的医学之旅。图为市中心医院内分泌科主任王万民带领小记者查房,并讲解糖尿病相关知识。

南飞燕 摄



文化浸润生活

11月16日,三门峡日报小记者中心组织小记者走进陕州区文化馆,欣赏画展,学习澄泥砚制作工艺,提升小记者鉴赏美、创造美的能力。

曹嘉琦 摄